



艺考书法类、舞蹈类专业首次省级统考

书法类2021年1月10日进行现场纸笔考试,舞蹈类1月20日-24日现场面试

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

记者从山东省教育招生考试院获悉,2021年普通高校招生艺术类专业全省统考类别及考试时间确定,其中美术类、文学编导类、书法类专业于2021年1月10日进行现场纸笔考试,舞蹈类考试时间定为2021年1月20日-24日。书法类、舞蹈类专业首次实行省级统考。

书法类、舞蹈类专业首次省级统考

山东省是艺术类生源大省,考试规模居全国前列。近年来,我

省一直在积极探索艺术类专业“省级统考+校级考试”的考试组织方式,2009年实行了美术类专业省级统考,2018年实行了文学编导类专业省级统考,其它艺术类专业在单独校考的基础上,推行了校级联考。今年10月份,教育部发文要求各省要积极创造条件增设艺术类专业省级统考科目,扩大省级统考专业范围。2021年山东省书法类、舞蹈类专业首次实行省级统考。

美术类、文学编导类、书法类专业采取现场纸笔考试的方式,其中美术类专业统一考试于2021

年1月10日进行,速写的考试用时为30分钟,造型基础(素描)和色彩基础的考试用时均为180分钟。文学编导类专业统一考试于2021年1月10日进行,文学艺术常识、影视评论与创作考试用时均为150分钟。书法类专业统一考试于2021年1月10日进行,书法临摹和书法创作的考试用时均为120分钟。舞蹈类专业采取现场考试方式,分别按舞蹈类(艺术舞蹈)、舞蹈类(体育舞蹈)和舞蹈类(健美操)三个方向组织考试。考试时间定为2021年1月20日-24日。

艺术专业三年内全部改为省级统考

目前,山东省有音乐类、书法类、舞蹈类、播音主持类、影视戏剧表演类、服装表演类等六类艺术专业实行了校级联考。已实行的部分艺术专业校级联考管理严格,组织规范,为实行省级统考打下了良好的基础。

近期,山东省教育招生考试院广泛征求了高校、高中、教师、考生和招考机构的意见,对推进省级统考条件进行了评估论证,经统筹考虑、审慎研究,形成了

我省扩大省级统考范围的工作方案。基本原则是稳步推进、分步实施,计划通过三年的时间,在现有校级联考的基础上,将所有艺术类专业校级联考改为省级统考。具体安排是:2021年,将舞蹈类、书法类校级联考改为省级统考;2022年,将音乐类、播音主持类校级联考改为省级统考;2023年,将影视戏剧表演类、服装表演类等校级联考改为省级统考。

艺术类省级统考工作由省教育招生考试院负责统筹管理,由各考点具体组织实施。

2021年度民航招收飞行学员工作开始

烟台一高校省内招本科飞行学员16人

本报烟台11月16日讯(记者 李楠楠) 我省2021年度民航招收飞行学员工作开始,其中烟台南山学院省内计划招16人。

日前,省教育招生考试院发布了《关于做好山东省2021年度民航招收飞行学员工作的通知》,2021年在山东省安排飞行技术专业本科招生的院校有:中国民航大学、南京航空航天大学、滨州学院(其中包括2个专科专业)、中国民用航空飞行学院、安阳工学院、山东交通学院、烟台南山学院等院校。其中,烟台南山学院计划本科16人,要求物理、化学2门科目选考其中1门即可。

凡符合2021年普通高等学校考试夏季高考报名条件及民用航空背景调查要求和招飞体检鉴定医学标准,身高168cm-188cm,体质指数BMI 18.5-24(BMI=体重(kg)/身高m²),任何一眼裸眼远视力不

低于C字表0.1,无色盲、色弱、斜视的高中应、往届男性毕业生(外语限英语)均可报考。

考生通过教育部阳光高考平台登录“中国民用航空招飞信息系统”(http://gaokao.chsi.com.cn/gkzt/mhzhf,以下简称“招飞系统”)或手机下载APP“民航招飞”报名。考生需仔细阅读有关政策文件、考生手册及院校的招生章程,在了解相关信息的基础上,符合自荐条件并征得家长同意后自愿报名。考生注册,填报招飞志愿组合、预选初检、招飞体检鉴定(含飞行职业心理学检测)、民用航空背景调查,有效招飞申请确认等高考前选拔工作均通过“招飞系统”完成。

招飞各项选拔工作由各院校具体组织实施。我省在济南、青岛、济宁等3市设立招飞初检站,各招生院校按照规定时间在每个初检站分别组织初检预选工作。



烟台南山学院学员训练现场。学校供图

初检后,由各招生院校组织通过初检预选的考生进行体检鉴定(含飞行职业心理学检测),并对通过体检鉴定的考生进行背景调查。具体时间安排由招生院校通知考生,考生可以登录“招飞系统”进行相关信息查询与确认。

2021年5月底前,各招生院校须将符合飞行技术专业招生条件考生名单纸质版和电子版报送省教育招生考试院。

民航招收飞行学员录取工作安排在普通类提前批,考生须随夏季高考普通类提前批填报高考志愿。根据民航发[2019]75号文件规定,招飞录取最低控制分数线按当地当年高考文化课总分的60%执行;外语单科成绩要求在不低于当地当年外语单科总分的60%基础上由各招飞院校自行确定,并在招飞院校的招生章程中予以明确。

烟大、山建大将入驻烟台八角湾中央创新区

预计容纳本科生、研究生2.2万人

本报烟台11月16日讯(记者 李楠楠) 记者从2020年烟台市“重点片区”开发建设情况第二场新闻发布会上获悉,烟台大学开发区科教园区、山东建筑大学烟台产学研基地、华东师范大学烟台双语学校将落户八角湾中央创新区。

发布会现场,烟台开发区工委委员、党群工作部部长于复晓介绍了八角湾中央创新区开发建设有关情况。据介绍,八角湾中央创新区规划面积14.2平方公里,位于烟台开发区中心区域,东、北两面邻海,南接开发区主城区,自然风光秀美、资源禀赋优越、交通优势明显,距蓬莱国际机场10公里,距潍烟高铁大季家站6公里,距烟台保税港区2公里;与烟台港西港区一路之隔。片区多年来一直进行保护性“规划留白”,现在开发时机和条件已经成熟,适合连片开发,打造科技教育集聚区,使人能够“引得来”“留得住”“发展好”。片区按照“一年完成规划、三年拉开框架、五年初具形象”的总体要求,稳步推进。力争实现“三个三”引才目标,即集聚博士等人才300人以上、研究生3000人以上、本专科生30000人以上。

目前片区已经建成哈尔滨

工程大学烟台研究(生)院。该院由哈尔滨工程大学与烟台市政府共建,是“研究院+研究生院+产教融合基地”三位一体的院区,也是烟台引进的首个“双一流”名校研究(生)院。哈尔滨工程大学是我国“三海一核”领域重要的人才培养基地和科学研究基地,船舶与海洋工程专业排名全国第一。烟台院区以“大海工”为主要方向,以校企合作、产教融合为核心理念,创新开展“企校双师”联合培养研究生模式,已纳入首批自贸创新案例,并在全省推广。一期建筑14.7万平方米,总投资8.65亿元,2018年10月开工建设,已于今年8月底交付使用,首批633名研究生、近百名教授团队已入驻。

在建项目有6个,总投资68亿元,目前已完成投资近20亿元。其中八角湾国际会展中心设计主题为云浪·银贝。建成后,将成为全市会展经济新地标。今年3月16日开工,目前已完成地下部分施工,正在进行地上钢结构安装。八角湾旅游文化中心,主要包括威斯汀、雅乐轩、凯悦嘉轩三个高端酒店。将为会展中心配套1200套客房,成为一流的服务业综合区。目前酒店主体已施工至8

层。八角河公园。以“滨海新城区的蓝色轴线、中央创新区的绿色地标”为愿景,打造亮丽的景观河。目前,已完成总体工程量的80%。

山东省农科院胶东半岛创新中心定位“支撑农业产业升级、培育创新创业人才、探索新型科研机制”三大功能。一期于2019年12月开工,今年10月12日主体封顶。教育科技产业园。包含华为人工智能创新中心、海天地理信息和祥源教育三个项目。其中,华为人工智能创新中心是华为在我省布局的首家人工智能创新中心。八角湾产业文化中心。由美国盖斯勒公司担纲设计,布局有产业产品、规划建设、科创成果、非遗传承文化等展示及图书馆功能。建成后,将成为优秀企业展示平台、高层次人才服务中心、双招双引推介载体、文化艺术交流之窗。

筹划项目有烟台中科院先进材料与绿色化工产业技术研究院、烟台先进材料与绿色制造山东省实验室。实验室项目是我省首批拟建的四个重点实验室之一,委托中科院兰化所运营,与研究院一体化推进。目前正进行设计方案优化。

烟台大学开发区科教园

区计划入驻化工、生命、海洋、外国语、机电汽车5个学院,容纳本科生、研究生1.2万人。

山东建筑大学烟台产学研基地计划开办与开发区产业匹配的,不少于20个专业学科,容纳本科生1万人。

力合烟台创新中心由国内科技孵化领先企业——力合科创集团投资建设,将打造成为具有国际先进水平的开放式公共服务平台。

华东师范大学烟台双语学校由玲珑集团投资建设,华东师范大学教育集团运营管理。将建设一所面向未来、具有国际竞争力的民办非营利、寄宿制双语学校。

八角湾国际体育中心按照“一园、一场、一馆、一中心”规划,将成为集体育竞赛、健身休闲、商业娱乐、文艺演出等功能于一体的城市体育服务综合体。

经过不懈打造,八角湾中央创新区将汇聚着教授学者的睿智、青年学子风采、前沿技术的光芒,展现出山海交融的景色、花香鸟语的环境、医教文体的保障,必将成为人才的摇篮、科研的沃土、创业的乐园,崛起烟台未来创新中心、国际人才集聚新高地。

烟台市芝罘区教育系统

2021年招聘高层次人才158人

11月16日,记者从烟台市教育局获悉,为进一步加强全区教师队伍建设,烟台市芝罘区教育系统面向优秀毕业生招聘高层次人才。

本次招聘计划共计158个。招聘对象要求:“双一流”建设高校(包括42所一流大学建设高校和98所一流学科建设高校)2021年和2019年、2020年全日制本科(含)以上毕业生。非“双一流”建设高校2021年全日制硕士(含)以上毕业生。教育部直属师范大学2021年公费师范毕业生。非山东省生源的公费师范毕业生须符合教育部规定的跨省就业条件,并经生源地省级教育行政部门同意。获得第六、七、八届山东省师范类高校学生从业技能大赛二等奖及以上的全日制本科(含)以上毕业生。应聘人员须为1984年11月24日(含)以后出生。

2020年11月24日9:00-11月26日16:00进行网上报名。应聘人员务必按时进行网上报名,不接受其他时段报名和现场报名。通过电子邮件发至指定邮箱:zfqjtzk@yt.shandong.cn,邮件名称为“应聘岗位+姓名”,以其他形式报名无效。

考试采取直接面试的方式进行。成绩采用百分制计算,保留到小数点后两位数,尾数四舍五入。面试采取试讲的方式进行,有实践操作要求的岗位需加试实践操作,按照试讲与实践操作6:4的比例计算面试成绩。根据面试成绩由高分到低分按岗位计划1:1.5的比例确定进入考察范围人员名单。

经考察、体检均合格,确定拟聘用人员,在芝罘区政府网站上进行公示,公示时间7个工作日。公示期满没有问题或反映问题不影响聘用的,由招聘单位办理聘用手续。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

烟台市召开学校美育工作现场会 公布首批50所艺术特色学校

11月13日,烟台市学校美育工作现场会在莱州召开。

会议指出,全市教育系统要充分发挥学校美育的育人功能,开齐开足开好美育课程,全面落实国家课程目标。要以开展校园合唱活动为抓手,推动艺术教育全面普及,狠抓艺术特色学校与社团建设,打造美育品牌。要全面实施中小学艺术素质测评,完善美育评价机制,加大学校美育督导力度。要加强教师队伍建设与美育教学研究,实施科研引领,不断推动新时代学校美育事业再上新台阶。

会议期间,与会人员实地观摩了莱州市学校美育工作现场,并公布了全市首批50所艺术特色学校和100个优秀学生艺术社团。会上,莱州市教体局、莱州市双语学校、烟台三中、蓬莱区大辛店中学、开发区实验小学做了典型交流发言,举行了艺术特色学校授牌仪式。各区市教育行政部门、市直学校、全市50所艺术特色学校有关负责人共计180余人参加会议。



具体名单,扫描二维码